
番号 項　　　　　　　　　　　　　　　　　　目 肯定的 否定的 わからない 肯定的

1
学校の教育目標である【「基礎学力」と「バランスの取れた人間性」を備え、「社会に出て自立して生きてい
ける人間」を育成する】について理解している。

87.0% 6.5% 6.5%

2 学校は、授業や総合学習を通して、生徒が基礎学力を身につけられるよう努めている。 92.4% 2.2% 5.4%

3 学校は、少人数授業や習熟度別授業を行い、生徒の理解が深まるように工夫している。 89.1% 4.3% 6.5%

4 先生は、学習内容に関して、一人一人の能力に応じた指導を行っている。 85.9% 6.5% 7.6%

5 先生は、生徒が基本的な生活習慣を身につけられるよう指導している。 88.0% 5.4% 6.5%

6 学校は、生徒に社会におけるルールやマナーを身につけさせる指導を行っている。 88.0% 5.4% 6.5%

7 先生は、懇談を行うなど、生徒の悩みや相談に適切に対応してくれる。 89.1% 3.3% 7.6%

8 学校は、いじめや差別に対し、きちんと対応している。 88.0% 2.2% 9.8%

9 学校は、教師による体罰の防止に努めている。 85.9% 1.1% 13.0%

10 学校は、携帯電話などに関する指導を行い、生徒の安全面や衛生面に配慮している。 85.9% 6.5% 7.6%

11 本校では、文化祭などの学校行事は充実している。 90.2% 3.3% 6.5%

12 本校では、部活動や生徒会活動が活発に行われている。 88.0% 4.3% 7.6%

13 本校では、日本語プレゼンテーションでの取り組みを通して、協調性や発信力を育む場を設けている。 85.9% 5.4% 8.7%

14 学校は、進路ガイダンスを行うなど、進路に関する情報を積極的に提供してくれる。 91.3% 3.3% 5.4%

15 先生は、生徒の進路希望に沿った適切なアドバイスをしてくれる。 90.2% 2.2% 7.6%

16 学校は、生徒が卒業した後、自立して生きていくことができる指導をしている。 89.1% 3.3% 7.6%

17 学校は、HPなどを活用して、地域社会に積極的に情報発信を行っている。 79.3% 6.5% 14.1%

18 学校からの連絡文書等は、家庭に届けている。 85.9% 3.3% 10.9%

19 一斉配信メールサービス（すぐメール）は有効に活用されている。 91.3% 2.2% 6.5%

20 家庭で、家族と学校生活に関する話をしている。 85.9% 8.7% 5.4%

21 充実した学校生活を送っていると思う。 88.0% 7.6% 4.3%

22 本校に入学してよかったと思っている。 89.1% 4.3% 6.5%
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